
  

  93- 94امتحانات نوبت دوم سال تحصيلي       آموزش وپرورش استان قزوين  اداره كل                   :                     نام ونام خانوادگي 

                            2/94/ 13:  تاريخ آزمون      آموزش وپرورش ناحيه يك قزوين      مديريت                              :                           نام پدر 

     )دوره دوم متوسطه(باريك بين دبيرستان شهيدمرتضي                  رياضي عمومي: نام درس 

  :      كلاسشماره  دقيقه                                 100:مدت آزمون                    تجربي:رشته          )پيش دانشگاهي( چهارم:پايه

  بارم   »سال همدلي و همزباني دولت وملت«                                                                                  رديف

1 -  

  

  درصد زنان 60درصد مردان و  80درصد باقيمانده را زنان تشكيل مي دهند؛اگر  49درصد جمعيت كشوري را مردان و 51

  با سواد باشند،چند درصد افراد اين جامعه با سوادند؟
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��3ريشه هاي معادله يβوαاگر   -2 � 5� � 2 	   .مقدارعددي عبارت زير را بدست آوريدباشند؛ 0
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  نشان دهيد تابعابتدا ��� 	
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    .يك به يك است؛سپس تابع معكوس آن را حساب كنيد 
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�  بر منحنيمماس  خط ي معادله  - 4 	   .واقع بر آن بدست آوريد  2به طول  رادر نقطه ي  �����
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����نقاط بحراني تابع   -5 	 �� � 3�� �  0/5  .را بدست آوريد 5

���� را چنان بيابيد كه تابع با ضابطه ي � و  �ضرايب ثابت   - 6 	 ��� � � 1  .باشد ��1,2داراي نقطه عطف ��

���� نمودارتابع   - 7 	 �� � 3� �  2  .درا رسم كني 1

– بوده وبر خط ��0,0�معادله دايره اي رابنويسيد كه مركز آن مبدا مختصات  -8 3� � 4� 	  1/5         .مماس باشد   10
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��9 معادله يك بيضي به صورت  � 4�� � 18� � 8� � 23 	 مختصات مركز و كانونها و راسهاو طول .است 0

 .و نمودار بيضي را رسم كنيداقطارآن رابيابيد
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�  آن هادي ومعادله خط ��2,3$ ي كانون آن نقطه مختصات معادله يك سهمي را پيدا كنيد كه  - 10 	   2  .باشد  7
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���� با رسم نمودار تابع  	 |� � 'مقدار |2 ����(�
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  .را بيابيد  
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� تابع ؛مقدار مشتق   	
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  .را حساب كنيد.�
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  .انتگرال هاي زير را محاسبه كنيد  -13
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